	UBND Quận Bình Thạnh

Trường THCS Phú Mỹ
	ĐỀ THAM KHẢO HỌC KỲ I  2020 – 2021

TOÁN 8


Bài 1: Rút gọn (2,5đ)
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Bài 2: Tìm 
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 (1,5đ)
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Bài 3: Phân tích đa thức thành nhân tử (1,5đ)
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Bài 4: (0,75) Có 10 học sinh tổ chức đi du lịch, chi phí chia đều cho mỗi bạn. Tuy nhiên sau khi ký hợp đồng xong, có 2 bạn bận việc không đi được nên các bạn còn lại phải trả thêm 25.000đ so với dự kiến ban đầu. Hỏi chi phí 1 học sinh trong chuyến đi là bao nhiêu?
Bài 5:(0,75đ) Ông An dự định lát gạch ở sân vườn nhà ông bằng gạch hình vuông 60cm x 60cm, biết sân hình chữ nhật có kích thước chiều rộng 3m dài 9,6m. Hỏi Ông An cần mua bao nhiêu viên gạch?

Bài 6: (3đ) Cho (ABC vuông tại A, AM là trung tuyến. I là trung điểm AC

a) (1đ). Chứng minh tứ giác ABMI là hình thang vuông.

b) (1đ). D đối xứng M qua I. Chứng minh tứ giác ADCM là hình thoi
c) (1 đ). Kẻ MH
[image: image9.wmf]^

AB, IH cắt AM tại O, CO cắt IM tại K. 

Chứng minh: DK = 2KM


Đáp án:

Bài 1/ a) 
[image: image10.wmf])

6

5

)(

2

(

)

1

3

.(

2

x

x

x

x

-

+

+

+



[image: image11.wmf]10
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2/ Tìm 
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Câu 3: 

a) 
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Bài 4: Gọi 
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 (VNĐ) là chi phí của 1 học sinh trong chuyến đi (
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> 0) 0,25

Theo đề bài ta có:
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0,25
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Kết luận:                                    0,25

Bài 5: Diện tích sân hình chữ nhật là: 3 x 9,6 = 28,8m2 = 288 000cm2
Diện tích viên gạch hình vuông là: 60 x 60 = 3 600 cm2
Số viên gạch cần là: 80 viên gạch

Bài 6: Cho (ABC vuông tại A, AM là trung tuyến. I là trung điểm AC

a) (1đ). Chứng minh tứ giác ABMI là hình thang vuông.

b) (1đ). D đối xứng M qua I. Chứng minh tứ giác ADCM là hình thoi

c) (1 đ). Kẻ MH
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AB, IH cắt AM tại O, CO cắt IM tại K. 

Chứng minh: DK = 2KM

[image: image33.emf]K

O

M

B

A

C

I

H

D


a) CM: Tứ giác ABMI  là hình thang vuông

* CM: Đường trung bình => song song 

0.5


Hình thang





0,25


Hình thang vuông 




0,25

b) CM: ADCM là hình thoi

* CM: ADCM là hình bình hành 


0,75

 => ADCM là hình thoi 




0,25

c) CM: 
DK = 2KM

* CM: K là trọng tâm của tam giác AMC

0,5

=> DK = 2KM
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